®© N o ok~

—A—A—A—A—A—A—A—A—A—A@
© ©® N o a s w2 o

OOO0000O000O00O000O000000O000a0

OoOoOoooOooooooda

ooOooooood
OoOoOooooooOoon
ooOooooood
ooOoobooood

OOoOoooooboooooood

ooa

oood

ooa

ooa

ood

oooooono
ooooOoooon
oooooo
ooooOoooon
oooooono
ooood
ooooooooood
ooooooooood

oo 1-1
OO 2-1
OO 3-1
00O 4-1
OO 5-1
OO 6-1
ogd 7-1
00O 8-1
OO 9-1
OO 10-1
oo 11-1
oo 12-1
oo 13-1
0o 14-1
oo 15-1
o0 16-1
oo 17-1
O 18-1
oo 19-1






OO0O0OO00Oo0o0o0ooono

1-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

14~ Nef
[ ]
8 — o —e L* - -= ™= | 8 ove' ' @
dL <A < e=8  ; — - %t L Els<sl-; ovte
iy L AV Ersg < o8 ®« o8 < o8 <
Ei »D 9 — k. ©VelJ - 484 98 s —k. ©
ve 4 ez ™o 19 #|es % 184 8 % 38 <o
f = - ~=m=le 19 L
E 2000 & 4 Ak c=™| 1 <028 0 # Nef o
N VI a _ a L ja== -
o — s n % o= ™ —
T R
2. OOOOOonO
134~ Nef
[ ]
o _ o - = ™M= 8 $|8 N ,_2/3TME|8
— % e fiem® 8 | 8 8 - %
M=o % =gy “H L
# 8 L L=— $N9‘”a -—fi ¥ =’ 0" e81|lf'—8
ke ©¥el g —  #Nefa 21 - e— L fzzds 8 8
whU 4V % g =™ k- ezl o znee
N VI a _ a L ja== -
VAR — s n % o= —

A enefes e

[ O0O00O0O

1-2



100o00ooao

L.

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

1-3



1-4



OOoOoOoO00ooono

2-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

[ O0O00O0O

10000ooao

t 94 ~ Nef|
[ ]
8 — g —e L8
8 \/=| _
.—zTME|8
L a1
L DI
0 3/8N9‘||9
— = ™M=38 n
8 — |8 n
Nefo s 49
2. OOOOOoO0O
t 44 ~ Nef|
[ ]
8 — g m= ™=38
— |8 L - =
d ™ AL e
— i
snefes g q -
— = ™M=38 n
8 — |8 n
Nefo s 49

_ ,_zTME|8 n $|8
<045 — ¥ 9= —
— | 0 ~ N © 8 n

a L 1 d=2%ds L
A R e
— n AL 34== - =V
A RS F I
2|8 - L of v
oo 4V s e - s
%ooldde e e | e
S R ™
W id=mes— o wNefs
— n AL 34== - =V
A RS F I

2-2



.|

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

2-3



2-4



OOO0O00oo0o0oano

3-1



I

OOo00000000000000000o0a0

1. OOO0O0Oono
t - Nej
[ ]

g - o —eLs  — - M |8 = — 4 21
COEk. ="'t 21 ev:+ < o~ |H < -
=— 4 =mfogve - Loy
| v 35 # Nef ° - =M= | e

— | ® 100 6,000 # N s 57
# Nef| © —P' fi oNe| ff=%< | o1 |k —

— | o 0 % td=™mis< | 0 # Nef ©
_ =Mz s n - n L qa== - -
VAR - | n % o= ™ Y 0
Iornelos o4
2. OOOOooa
t - Nej
[ ]
8 _ g - = ™= 38 n ~ 24 TM= 8 n 8
Lo ks noos L — 2 — 4V
4k HET""‘”9 $|8 Ye 0 L 4 — 8
%1 < ] SRR I
- 24 M= L = o S e=8 4 [, —
- A o ¥Ne © z ™ Loy =m, < % % ° 8
8 |8 ewd e 8 z 4V L =2ds/ — |
% °qve — i Yo |k — s ol fi H
P - - %1 Ned s e=— ~ A o2 L s o
# Nef *
_ =Mz s n - n AL qa== - -
vooos - s n % o= ™ —e 1

3-2



1 enefos e qde
IT O0O00O000
1§o00oooao
%2 8 c=™fsqy |8 ™ L o=
Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
RAR Lo oe=mfes v

3-3



3-4



OOoOoOoO00ooono

4-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

1~ Nej
[ ]
8 - g —e L8 - l—zTME|8 19 —
Ve - | 26 #Nef & gvVve % — | vy 15 <
0 Y% apdl = ™ o — -= ™= | 8 19 -

- | 51.9 # Nef & 112 L v =)o k-8
d L sd=™|i1<02]s 0 # Nef ©

— - = ™M= 38 n J— n L:i =~ = - @\/
S LR R L
Nef o = 14
2. OOOOooOo

o K
[ ]

— o - = ™M= 8 £ | s e < = 8 Nature® Science

S Lo L o a e
"woll g o= 4V - A |8 10 —= <% @%Ne
AL EETM_”9=I\/8 8 8

AL @_TM_||9lJI|||f_ 02|8 JI|\/ $N9-||9

— - = ™M= 38 n — n Lﬁzgzz - @\/
S L R I S E
fos o4
I OOOo0O
1§OOo0o0ooo

4-2



- s o=y

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

4-3



4-4



OOoOoOoO00ooono

5-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

t 4 - Nef
[ ]
8 - o —€eL? - -= ™M= 8 16 W%l 19
- % % | Vd 24 #Nos 8 - - | 76 =
| £ Nof v ° - = ™= | s 99 = n
208 ® 224 4L 5599 #£s811  — 4 - 19 8
0 % Fd=™|1 02— o Y% Nef| ©
— = T™M=s8 n — n L 5a1== - .
’ - e R ISR

Nef o s ]

2. OOOOOOanO

vy £
[ ]

8 — g =TM=3 % | e 16 -~ 21 COEk. =' +r
14 Vs L RO A D ¥ fi ¥% 0 L -8 — 8ol
>fir- et o shi »wve — - 2 4V L =
8 8 $|8 A ™y — - 17 - - A-”
R AN N R

v 014 1oz |® 4V # Noj| ©

— -~ =~ ™M= 38 n —_ n L :1:|zz - @\/
: - 0 n A I L
o ade
IT O0O00O00
1§o00oooao

5-2



.|

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

5-3



54



OO0O00O00O000O0O00O0000O0000

6-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

vy £
[ ]
8 — o —eLs® — = ™= | 8 19 -
Ve - | 3.08 = | 039 # Nef e | 299
8 n | 115 | vd 12
# N s | 28 © 16 s #Nef 0 28
— - oz ™o _ =M= | e 19
— | & 47 14,427 % Nef 8 S
8 n 8 - | 56 #Nd& -~ n
— Y% ™o | 175 #Nof 1 <o>|8 4V
# Nef °
— =M= n — n L 5a1==
- -V 8 — | @ n % o= ™]
—s a4 E e rqde

2. OOOOOOano

t 9 L

[ ]

8 — o - = ™M= 8 2|8 =V < =8 4 8 —

< o % ofqdeqve - - ° P

-0 ¥ <}. 01— - : 0l — 8 e, of-— <
Hoefio! o — 8 - s — - e
I T L T R -
=8 4% }. Pumi ® — 8 8: 0zt <. Dl — + -

el e d b= e wh— - afLloznefoid - o>
o Ay el

— = M=s N — N L 5a1==

- e 8 — 8 n A o= ™

6-2



—s 44 F e alde

IT O0O00O000
1§o00oooao
%2 8 c=™fsqy |8 ™ L o=
Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
RAR Lo oe=mfes v

6-3



6-4



7-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

t 4 - Nef
[ ]
8 — o —e Ls — = ™= | 8 — 4k
o= %4 8 o fiworrd - a2 0 L. o= ™ 0
- -= ™M= |8 - Yot #Nef o>—
0 Y Nef|
— - = ™M= 38 — n L:ijzz - =V 8
S R L I I CEE Lk
2. OOooood
t 4 - Nef
[ ]
8 - g m = ™M=8 $|8 < o= — - A-”
8 0" fin. e «a e — r%™M= Y L =248 >, eR
- A-” IL — 4L HETM.”g 8 8 $|8VE_Qn
»vOPO~ A t— %e »VIPOI—  — L % %
Aoz— o YaNe]| ©
— = ™M= 38 — n L:iﬂzz - = 8
S R L I R CEE RN E E
Il OOoOoOoo
10o0oooo
- 8 o= ™
Yol ot 4l v | £2NH 8/ —A==%3; %02 8 o= ™| s

7-2



e ™ Loo=mfagv s -0 =
'

7-3



7-4



8-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

t 4 - Nef
[ ]

8 — o —€ L8 — zTME|8 n -
= ™M= 8 <vioofil —™d ™= Lsy — 3% -
o= ™ s — -= ™= | 8 <vioofil —™M4d - 2%
e L - o A% HArwe -4

. LS wme

8 %o tq=™| o Vs 2 Nef| & ° @Yk
$fi 439 % <048 — - L Ve=™m|az— 0
378N9‘”9
— -~ = ™M= 8 — n L:Iﬂzz - =V 8

SE % ez = A eNefes 14

2. OOOOooa
t a4 - Nef
[ ]

8 — g m = ™=38 $|8 = < o= 38 - A
1 L s %E Bl —  ~%a™s ™ L - L=
{ 8 8 % | 8 oV + ¢fi adod o=

—oevs of 'wvs - A % 1 - < — #£3
™A =ma>— g Y% Nef| ©
— -~ = ™M= 8 — n L:I = = - =V 8

S L L F B P TR
IT O0O00O00
10000ooao

8-2



.|

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

8-3



8-4



9-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

14~ Nef
[ ]
s — g —e L8 — ,_zTM—|8 8 - -
wh— - o  wmotd=wmde v - | o- .
- tq e 16 % 19 - - | 500 4L 4=
/ —eL s - % - A % 13 @ %
2| 68 #° wmfi R-J NO<22 IF 10N ™| 20 — ~25 — %
td=mde oo g - -]
19  # 15 1,000 L s — ™y oSd=m <02 —
2 Nef| ¢
— = ™M= 38 — n L:iﬂzz - = 8
- e %oooo=™ —s  tqd  rNefo< e
2. OOO0O00O0O0O
vq £
[ ]
s — g - = ™= 38 $|8 — |3/8+8 8
— — d 8 — ,_zo%.” il ~ 24 ™M=
R T S LA FER R R
— - = M= 38 — n L:ijzz - =V 8
S e S L I DR b
11 OO0OO0
1000000
- & o=

9-2



V|8
Ve

q

™

t 4V

AL

#Nd 8/ —A== %3,
c=™oav e -

9-3

Y0



9-4



10-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

rq £
[ ]
8 — 9 —e L8 — r—zTME|8 |
vV 4 216 # Ng V %*® | 22 -~ A |
| 131 #No V %* 19 | 167 < =V 9 - d
| & 19 | 17 < —12 < A < o= ™ o -
= ™= | 8 - % | 120 ( vq 118 )
# 19 | 140 ( vd 137 )< o= ™] o L |
vV 4 6,000  ( vqd 255 ) Ng V % 18 | 1,000 =
19 | 7000 < L ovi<syls 4V # Nef ©
— -~ = M= 8 —_ n dL 34== - Y 8
S T I AT PR F
2. OOO0O00O0O0O
rq £
[ ]
8 — g r-=T™=35 % | e - 0 %
39 =m™° -V <e=8 48, 'fieovae-v oL oV
L e — 8 IL- " ¥k D L Az - &
£ %1 <4 =V % e 8 8 2| s —1t fi =
i «di —weo* (fiee gd— - 8 % AL
A1 s e v s RE'w X - % —®-' D afi
~<sof1 <L -V | - - ™ # Ne| ¢ +-
|14 N 0 — =g v ENe e
— -~ = ™M= 8 — n L 34== —- Y, 8
S Tl I AT PR F R

10-2



[ O0O00O0O

1§o00oooao
%80 8 o= TM-" 8 3 | 8 ™ AL o= TM_”
1/8|If 1JI|\/ | $N9=|8/—A=E?/838 %9
VP oma amfs v

10-3



10-4



11-1



I

1.

2.

OOo00000000000000000o0a0

Oooooooo
t g - Nej
]
J— g_eLS - - =~ ™M=
( = 8 )| v — £ 100 & 48

~TME|8 — 1L

L g=m,<|s 0 # Nef| ©

— - = ™= 38 —_ n AL :1:|2:
e T
OO0O0OoOoono
1~ Nej
]
_ o - = ™M= 8 -~ ™= | 8

11-2

- Nef 5 =

=

vald e

'



§ve

11-3



11-4



OO00O00Oaoo

12-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

t - Nef
[ ]
s — g —e L8 — ,_zTME|8 n n
8 8 vt oo0fi — 8 91 14 8 333
L o= 4 8 n n % | # 8
E — dL o= ™o £ | 8yt 00 fi |
| < — Y%Nef © 5 v 8 0 K. ©
Vel €< o= 84 - A-” o AL 8 ° @Yt ¥ fi A
< o= ™8/ _ d o — .—zTME|8 8
- ¥ T™M= 8 — Ldfi@afis - 1 =™ 4 s
= ™= | 8 16 18 8 17 22 & 18 25 8 19 22 &
J=™ox— o Y% Ne]| ©
— -~ = ™M= 38 — n AL 34== - = 8
- S I E I
re e
2. OOO0OOOoO
t - Nef
[ ]

. — o - = ™= 8 z2|e& o t 4 =™ < »=8 19
~ 8 Shingo Prize % |k Research Award 4 oV l—s% _td{oqve 8 8
™M= Lly e enpevdPO- A Y%Ned 8/ — 4 -

oV % L - 202—- o YaNe]| ©
— ~ = T™M= 8 — n AL 34== - = 8
- L L L I
A

12-2



[ O0O00O0O

1000000
- o
velp 14V |
AV e ™ +

I

#Nd 8/ —A== %3,
S IR

12-3

Y0



12-4



OOoOoOoO00ooono

13-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

rq £

[ ]
. _ o —e L8 _ -~ = | 8 —
Ve - | ® 32 #Nef e n | ® 46 #
N - e=mee - | :
=2 8 19 - | 69 7,000 # Nej © K
. OVel < =8 COE k.o ~' ¢4 21 COEK. =
YE%Ne|| o 19 - o E — L L= 5,000

zNof ot — s - - - s e= gooo L ¢
=™ o Ve - | 1210 #Nefji<oz|s
v #Nefe

— = ™M= 38 — n L 34== - =
8 - e %ooe=m = ] &

fos walde

2. OOOOOoOano

t 39 ~ Nef|
[ ]
8 — g r=TM=3s 2| 821 COEK. ~'Fgw'y e a
b € <J. A+ @ %N s/ — | @ n
-t Z Do A 8 N P -mO — ke ©Ve~
bods % owd=m g - chr=rm o -4
o= ™| 9 8 8 | e $fi 40 < — # ;
4 Vv HiSIM %8 )o@ 61 < o= 48 L k=™,
=— 0 # Nef ©
— -~ = ™M= 8 _ n L 34== —- Y/
8 - 1 % ooe=m ] -

Nef o s ]

13-2



[ O0O00O0O

100o00ooao
Y80 o= ™8 gy |8 ™ AL o= ™
1/8|If 1J||\/ | $N9=| 8/ —A == %3 Y0
Ve A ams s

13-3



13-4



Oooooaoano

14-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

134~ Nef
[ ]
8 - g —e L8 - l—zTME|8 19 —
% 133 # Nof © ( ) Ve - % 25 # Nef o —
d | 8 — %26 <of=™o — -= ™
| ® 19 -t A4 | 26 (7983 )% Neg
— 1t 4 | @0 )ENefeogve
( )| 8 (21 )8 - 1t 4 (550 )8 - 1
(95 ) 86 <of=™|ozs — %N ©
— -~ = ™M= 8 — n L:ijzz - = 8
_— % oe=m]  —o 4 e s
SRk
2. OOOoOOooO
vq £
[ ]
8 — g m = ™=8 IJ||\/ L anos — $|8
%oooe= = tad eNefs ] a0
— -~ = ™M= 8 — n L:ijzz - = 8
- e R I N A
paldle
11 00000
1000000
8 @ETM_IlslTM:IOTM

14-2



Yol ¢4V | E2NA 8/ — #5 8 o= ™| < | ™40 ™,
< 1J||\/ Y Nof V ©

A - | —cnd e

f]s — — 9 — S@E|8 gfiﬂ3|2
—feo # tdV—%?/ — < o= - =V |
Brgve 4L A | e™lerotd=™—-%% [%-of =™
™ %8 8 @ETM_||S|TM:|QTMS ¢J||.||9

14-3



14-4



OOoOoOoO00ooono

15-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

14~ Nef
[ ]
8 — o —e L® — -= ™= | 8 z |

d - t 4 e 16 %19 - td v | & 1,500
Z2Nef © r 8 wafi ReJ hO< 22 IF 1000 ™=200 — r~ 25 td =
™ e I & %ooo-t 19| V4 167 —

% o 1d =™ g L % 16 —76 % 18
| 110 s 19 | 102 < ~ Nej| © — -= ™= | 8
19 | %1130 & 8 9917 8/ — 8 ol_< o=

%243 88 95 8 %51 83 1,178

% Nef| ¢ - 4 — 8 L -8 21 COEK. =

15-2



fos  walde

IT O0O00O000
100o00ooao

-8 o=

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

15-3



15-4



OO00O00Oaoo

16-1



I

1. OOOOood
I I S |
[ ]
8 - g —e L8 - l—zTME|8 19 —

vd— | 42 8/ — 17 s 08 &
-~ 53 # Nef 8 — L =™ -
= ™= | 8 — % 19 20 ® V-

| 162  #Nefe/ — — - 1 | ® 15 %821
COEK. ~'+r% 8 8 8 8
1 17 #Nef 1t 0|8 v # Nef o
— -~ = ™M= 8 — n AL 34== - = 8
- | koooe=m U b B
< e
2. OOOOOonOo
14 Nef
[ ]
8 — g - = ™= 38 $|8 8 8 8
2 4V L = g s PKO Peace Keeping Operation —  —
- A 8« 0= — L evE— o k7 209 8 0
—V k- : 60— 8 oo aur - A
% 4V se= id - sor=mis s s g
n £8 2 On — < - A % 4V <
= L =™ o k= oax|s 0 £ Nef| ©
— -~ = ™M= 8 — n AL 34== - = 8
| %»oooe=™ —o tqd mNefa s

OOo00000000000000000o0a0

16-2



[ O0O00O0O

100o00ooao

-8 o=

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo c=mfaqv]a - o
g7

16-3



16-4



17-1



| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

t - Nef
[ ]

8 — o —€ L8 — l—zTME|8 < — AL
= n 4L - -8 ">einody en ¢fi o
> & As<sl-s a e 4t ~VogvVveloeinmd
¥ on gfi 2D #— L < o= 8 AL .:.ETM_”g
—_ I—ZTME|8 ?/8'_ 8 — |'Ll_

s=™|a>2— o YaNef| ©

— -~ = ™M= 8 — n L:Ijzz - = 8
- s %oz = 4] cmefes 1
i
2. OOOO0OOo
p - Nef
[ ]

. —  or=mzs  h'fi oF - v L - evnR!
fi ® - A Y% N © — L Ly Vo % 1 4
oz— 0 Y% Ne]| ©

— -~ = ™M= 8 — n L:Ijzz - = 8
_ %ooo=m™ o o] onfes 14
i
11 OO0O0O0O
1§O000oo0oo
- 8 o= ™

17-2



V|8
Ve

q

™

t 4V

AL

#Nd 8/ —A== %3,
c=™oav e -

17-3

Y0



17-4



OOO0O00oo0o0oano

18-1



| OOO0O000O0O00O00O0O00O0000000

oono

1. OOO0O0Oono
vy £
[ ]
. _ s —e L8 _ ,_zTME|8 8 _
¥ oV - Lygyeg ke 0 Yo 9V ° Vqd—
8 o= 40 Nef s L 23 L 4 =m0
— -= ™= | 8 vd— — | & 16 — 942
- == 19 | 958 - eVo - | e 71
£ | s 13 — ™ zi~Nef° 17 -
< o= 8 < — 8 ro
- o% d=mfis]e 4V e
I VI - n L j4== - -
;o - e wooe=m - o
1+ de=s sdde
2. OOOOooo
134~ Nef
[ ]
8 — g r=T=3 2|8 =V <=8 4 %0
O i swJiDo- e A Bim- — 7 —
- o 4LA{ mRNA 0o Ak —  ¥%Nef owt +
-~ <= DNA - oV eu v i - A % q°
%+~ o=|8CML (MDS)L - % +¢#
e - =] T TS
- %o ozne <L oy — 4V wmNefo - 4
| ¢ Yo </ — =0 %] L-x< % =
8 2| s - = 3FR' Hfi @ -
% - # % © —  ofiworrd o= ™ %o fi
wWorr — | ® s v f - |4 o) td =™ < |8 0 # Ne

18-2



— - = ™M= 38 — n L:Iﬂzz
/oo - e % o=
1 enefos e qde
IT O0O00O00
10000ooao

%o o ezmfegy|e w L o=

Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0
AR Lo oczmf,s ofve

18-3



18-4



OOO0O00oo0o0oano

19-1

8 fi 24D



gfi 24D

| OOO0O0O00O0O00O00O0O00000O000000

1. OOOO0Oooao

vy £
[ ]
8 - o —e Ls — = ™= | 8 o <
g A - - AL I=—TM_||9 n Ep)
De 8fidd— =< o= o k=243 — - 4 g
X }’Dl-' fi 4L == NQ-” AL @ETM.HQ
- | L ks 19 - | 41 - 8 54 —
[ IETM-||9 — .-zTME|8 £|al=s
JST k. ©Vvel) 8KEK 8 8
At Ommafi ® © ®@¥+ 5 %N © - 8,000 —
Loocz=mfuscoz]s v znfuiswks o] L s
v
8 n - o —e L3 19 | 8 ¥fi 2> - -
™71 — AL -8 164 — AL op = o | @
25 8 8 8 8 # Nef ©
< w=8 o fiworrd o=2%4 8 3Vs 19
- 2%™= | 8 0 — < o= HiSOR¥F gd i eLs |
cxmfo Mo s = - : %
Ve wmh- o kg e Looa
Lo c=mfusoz|s v o#nefuisuwke o] L s
A
— = M=s8 ¢ fi 2D — n L 5a== - -
v 8 - | & ¢fi 43 % =™ —s tq
1+ de=s sdde

2. OOOOOooano

1 - Nef

19-2



gfi 24D

8 — g r=M=3 % | e 8 @H fi 8
S I % PRL® PRB r A n

% td Ve — — | 46 | 60 #
Neff o/ — — ~2™=1Ls Nature ©PRL 8 PRB18 < - ™ -
A LR N #ls 8 <— Yo | i R« 5 Nef
%o oo k= ezle o oz

— = ™M=8 g fi 240 — n L 5a== - -

v 8 — | & $fi 40 % o= ™ —8 t 9

I I R

IT O0O00O00
1§o0Ooooao
%9 8 = ™8 gy |8 ™ AL o= ™]
Vo 14V | #Nef 8/ —A==%8; %0 8 o= ™ s
SV | L =, < tq Ve

19-3



gfi 24D

19-4



